



**REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU
POSTUPAKA JAVNE NABAVE**

Zagreb, Koturaška 43/IV

KLASA: UP/II-034-02/11-01/1842

URBROJ: 354-01/12-4

Zagreb, 17. siječnja 2012.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave povodom žalbe žalitelja Udruga ovlaštenih trgovaca i serviseri Volkswagen grupacije Hrvatska, Zagreb, na objavu poziva za nadmetanje i na dokumentaciju za nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: N-05-V-146879-051211, za nabavu roba i usluga za godišnje održavanje vozila proizvođača VW AG u HP d.d., naručitelja Hrvatska pošta d.d. Zagreb, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine, broj 21/10), članka 134. i 151. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 110/07 i 125/08) te članka 186. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj 90/2011) donosi slijedeći

Z A K L J U Č A K

Žalba žalitelja Udruga ovlaštenih trgovaca i serviseri Volkswagen grupacije Hrvatska, Zagreb odbacuje se kao nepravodobna.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj Hrvatska pošta d.d. Zagreb objavio je dana 6. prosinca 2011. godine, u Elektroničkom oglasniku javne nabave, poziv za nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: N-05-V-146879-051211, za nabavu roba i usluga za godišnje održavanje vozila proizvođača VW AG u HP d.d. Kao kriterij odabira određena je najniža cijena.

Na objavu poziva za nadmetanje te na dokumentaciju za nadmetanje žalbu je dana 29. prosinca 2011. godine Državnoj komisiji izjavio, a naručitelju predao žalitelj Udruga ovlaštenih trgovaca i serviseri Volkswagen grupacije Hrvatska, Zagreb. Žalitelj u žalbi, u bitnom, upućuje na pojedine odredbe iz poziva i dokumentacije za nadmetanje iz kojih izvodi zaključak da iste nisu u skladu s tržišnim natjecanje te da ciljaju na odabir nekog od velikih partnera iz kruga Volkswagen mreže u Republici Hrvatskoj.

Žalba je dopuštena i izjavljena od ovlaštene osobe.

Žalba je nepravodobna.

Prije nego što se upusti u meritorno odlučivanje o predmetu ovo je tijelo dužno utvrditi je li žalba dopuštena, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe. Provjeravajući procesne pretpostavke utvrđeno je slijedeće.

Vezano za navod žalitelja kojim se upućuje na odjeljak III. točku 2.4. poziva za nadmetanje ovo tijelo ističe kako je žalitelj s istim zakasnio. Naime, prema članku 147. stavku 2. točki 1. Zakona o javnoj nabavi žalba se izjavljuje u roku od deset dana, odnosno u roku od

tri dana u postupcima nabave male vrijednosti, od dana objave o javnoj nabavi u odnosu na podatke, radnje, postupke i nečinjenja iz objave. Dakle, ukoliko je žalitelj smatrao da postoje nezakonitosti u objavi žalbu je bio dužan, obzirom da se u konkretnom slučaju ne radi o nabavi male vrijednosti, izjaviti u roku od 10 dana od dana objave o javnoj nabavi. Prema tome, kako je poziv za nadmetanje objavljen 6. prosinca 2011. godine zadnji dan za izjavljivanje žalbe bio je 16. prosinca 2011. godine. Stoga, budući da je žalba izjavljena 29. prosinca 2011. godine, razvidno je da ista, u pogledu navedenog, nije izjavljena u propisanom roku za ulaganje žalbe.

Isto tako, u pogledu žalbenog navoda kojim se upućuje na točku 9. Uputa ponuditeljima za izradu ponuda, kao dijela dokumentacije za nadmetanje, ističemo da je isti preuranjen. Naime, prema odredbi članka 147. stavak 2. točka 2. Zakona o javnoj nabavi žalba se izjavljuje u roku od deset dana, odnosno u roku od tri dana u postupcima nabave male vrijednosti, od dana javnog otvaranja ponuda u odnosu na radnje, postupke, nečinjenja vezana uz dokumentaciju nabave te postupak otvaranja ponuda, a u slučaju kada nije bilo javnog otvaranja ponuda od dana dostave odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude. Dakle, ukoliko žalitelj smatra da postoje nezakonitosti u dokumentaciji za nadmetanje, žalbu je dužan, sukladno članku 147. stavku 2. točki 2. Zakona o javnoj nabavi, izjaviti u roku deset dana od dana javnog otvaranja ponuda. Prema tome, kako je uvidom u dostavljenu dokumentaciju utvrđeno da je javno otvaranje ponuda predviđeno za 20. siječanj 2012. godine, a žalba je izjavljena 29. prosinca 2011. godine, razvidno je da ista, u pogledu navedenog, nije izjavljena u propisanom roku za ulaganje žalbe.

Slijedom navedenog, a s obzirom na utvrđenu nepravodobnost žalbe, pozivom na članak 151. stavak 1. točka 2. Zakona o javnoj nabavi, odlučeno je kao u izreci ovog Zaključka.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog Zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana primitka Zaključka.



Dostaviti:

1. Hrvatska pošta d.d.
Zagreb, Jurišićeva 13
2. Udruga ovlaštenih trgovaca i servisera Volkswagen grupacije Hrvatska,
Zagreb, Aleja seljačke bune 5
3. Državni ured za reviziju,
Zagreb, Tkalčićeva 13
4. Ministarstvo gospodarstva
Uprava za sustav javne nabave,
Zagreb, Ulica grada Vukovara 78,
5. Pismohrana, ovdje